Vraag Antwoord Scores

4 maximumscore 3

* Hoek C = hoek B =56(°) 1
+ 180 -56 -56 1
* Het antwoord: 68(°) 1

5 maximumscore 3

+ 10+40+ 10 =60 (cm) 1
* (4 x60=)240 (cm) 1
* Het antwoord: Nee (, Rachid heeft niet genoeg hout) 1

Grootste boom

6 maximumscore 3

* De lengte van een volwassene is tussen de 1,70 en 2 (meter) 1
* De man past tussen de 5 en 6 keer in de stam 1
* Het antwoord: tussen de 8,5 en 12 (meter) 1

7 maximumscore 3

« 28 mis 2800 cm 1
+ 2800:80=35 1
* Het antwoord: (35 x 2 =) 70 (kinderen) 1

8 maximumscore 2
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e 2024 — 2500 =-476 1
* Het tekenen van de pijl op de juiste plaats 1

BB-0153-a-24-1-c 6 lees verder »p»»



